

## 总投资80.3亿元 自贡8个重大工业项目集中开工



4月25日,四川省2018年重大工业项目集中开工(自贡市分会场)暨四川上氟科技有限公司氟系列精细化学品新建项目开工仪式,在富顺晨光经开区举行。

华西都市报(记者 邓丹 摄影报道)为发挥重大工业项目对稳增长、调结构、补短板的支撑引领作用,4月25日上午,四川省2018年重大工业项目集中开工(自贡市分会场)暨四川上氟科技有限公司氟系列精细化学品新建项目开工仪式,在富顺晨光经开区举行。

此次开工仪式在四川上氟科技有限公司氟系列精细化学品新建项目施工现场进行,自贡市政府副市长曾明全宣布项目开工,市政府副秘书长古荣华、市经济和信息化委主任徐明远、富顺县人民政府县长曹友良、市级相关部门分管负责同志、各区县分管工业工作的区(县)长、工业和信息化部门及工业园区主要负责人、集中开工项目业主代表、项目建设者共120余人参加了开工仪式。

自贡市经济和信息化委党组书记、主任徐明远介绍了重大工业项目集中开工情况,参加此次集中开工的项目共8个,其中高新区1个、大安区1个、沿滩区3个、荣县1个、富顺县2个。8个项目总投资80.3亿元,2018年计划投资14.6亿元。其中,在开工现场的是四川上氟科技有限公司氟系列精细化学品新建项目,计划总投资6.5亿元,占地200亩,建设厂房26100平方米,实验大楼6000平方米,以及相关配套工程,实现氟系列精细化学品250吨/年生产能力,进一步延伸自贡市氟系列化学产业链,形成关联产业集中发展。项目首期计划投资3.05亿元,建成后可实现年销售收入3亿元以上,利税1亿元以上。

### 项目投资“上台阶” 跑出内江发展“加速度”

华西都市报(记者 马梦飞)“今天会议的目的就是为了进一步发挥好项目投资的关键性作用,超前谋划好2019年项目工作,扎实推动全市经济发展迈上新台阶。”4月25日,内江市2019年重点项目谋划和中央预算内投资项目申报工作会召开,内江市副市长陈朗出席会议并讲话。

记者从会上获悉,2018年内江市包装储备了313个市级重点项目,总投资1993.31亿元,其中34个项目又成功纳入了省重点项目。总体来看,省、市重点项目个数、投资均较往年有新的突破。

“我们要抓住自贡作为全国首批老工业城市产业转型升级示范区的发展机遇,坚持以重大项目为引领,突出投资拉动和产业支撑,努力发展实体经济,推动工业经济高质量发展。”徐明远说。

四川上氟科技有限公司总经理孙道德介绍了氟系列精细化学品新建项目有关情况,该项目一期计划投资3亿元,预计2018年12月完成土建施工及设备安装,2019年1月进行设备调试和试生产,2019年3月正式投产。

值得一提的是,此次集中开工的另一个项目备受“吃货”们关注。众所周知,“食之府”已成为自贡的第四张城市名片,盐帮菜享誉全国,冷吃兔、火边子牛肉等自贡名小吃供不应求。于是,自贡计划投资30亿元,在自贡市沿滩区实施自贡食品加工园基础设施项目。

据了解,该项目总规划占地面积5平方公里,一期打造2平方公里的标准化厂房建设、基础及配套设施,吸引食品企业入园发展,力争五年内建设成为集生产加工、科技研发、物流贸易、美食博览等多功能于一体的现代示范综合性园区。项目建成后将成为川南食品加工集聚地,预计5年内可引进食品加工企业100户以上,物流企业10户以上,企业全部投产达产后,园区年产值可达50亿元以上。项目的建设可有力推动自贡盐帮美食文化的传承发展,进一步提升自贡“食之府”的对外知名度和美誉度,促进全市农产品销售,带动近万人就地就近就业,具有广泛而深远的社会效益和历史意义。

“把项目工作作为经济工作的重要抓手。”陈朗说,今年作为第三个“项目年”主要目标是“上台阶”,在新形势下,内江主动适应时代和市场的变化,把智能制造作为主攻方向,加快实施一批技术升级改造项目,推动传统工业向智能化、低碳化和环保型转变。陈朗强调,在谋划项目时,要在内江优势产业、发展现状上下功夫,同时也要围绕传统产业的改造提升,完善和延伸产业链条,只有在全方位了解内江实际的情况下,才能助推内江现有产业做大做强、集群发展。

同步播报

### 内江30个项目集中开工 总投资49.2亿

华西都市报(记者 普兴琪)4月25日上午,在距离内江白马收费站1000米处,荣海(内江)大健康产业生产基地开工现场,2018年四川省重大项目集中开工仪式(内江分会场)开工仪式在此举行,内江市委书记马波宣布开工令。

据了解,此次开工仪式,内江将实施重大项目30个,总投资49.2亿元,从项目所属的责任单位来看,市中区5个、东兴区4个、隆昌市4个、威远县4个、资中县4个、经开区8

个、高新区1个。此次集中开工的30个项目涉及新材料、新装备、新医药、节能环保等产业,主要包括荣海(内江)大健康产业生产基地、艺润铝膜研发生产基地、神鹑精工高精密齿夹具生产线等项目,其中荣海(内江)大健康产业生产基地是此次集中开工的代表项目,它将以节能环保型工厂的要求高标准建设,以“智能化工厂、数字化管理”的理念将资源循环利用保护生态。



### 纳溪贡茶

□桂人

长江之畔,云溪之巅,  
在群山环拱的丹霞红壤之间,  
吸天地精华,经千年孕育,  
慢慢的,轻轻的,  
赶在春姑娘的前脚,  
展现出,  
嫩嫩的,翠珠欲滴的身姿,  
长成了,  
华夏最早,地球最早的丹霞绿芽。  
乡间秀女,梦随茶缘;  
朱唇玉齿,精挑细摘;  
玉体馨香,和打茶意。  
肌肤融为一体,雪白的,晶莹的,  
心灵息息相通,纯洁的,自然的,  
让你从睡梦中醒来,让漂泊大山的  
你回到家中。  
老茶农粗壮洁白的大手,浸润着远古的茶香,  
又让你饱经搓揉,历受炙烤,  
冷暖炎凉,烘焙提扬,  
去掉一身孤寒,  
除却一丝沧桑,  
然后,清新脱俗,曼妙无双!  
八万里陆郎趋之若鹜,

三千年武王摆驾留香,  
一杯沸水  
又让你重回自由的天堂。  
美妙的身姿舒展,心中的幽兰吐香,  
凤凰涅槃重生,天子颌首倾赏!  
清新的美  
仿佛嫦娥奔月动人的舞,  
婀娜多姿  
就像蜿蜒流淌的永宁河,  
香气如兰  
是乌蒙山吹出的纯净音符,  
回味悠长  
是历代圣人留传的芬芳。  
因为你,我才领悟了人生的另一种滋味!

